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könnyen átnézheted a több ezer elérhető rádióállomást. 
Amikor a hallgatni szándékozott állomást megtaláltad, 
egyszerűen kattints a lejátszás gombra. Az állomásra 
magára kattintás egy kis ablakot nyit, megjelenítve olyan 
információkat, mint az állomás nyelve, weblapja, 
hangcodec és címkék. Ezen információk mellett az Add to 
library (könyvárhoz ad) gombot is mutatja. 

A Shortwave automatikusan rögzíti a hallgatott 
rádiófolyamot és amikor a zeneszám véget ért, lehetőséget 
ad a felvétel mentésére. Ugyanakkor, ez csak akkor 
működik, ha a rádióállomás megfelelő metaadatokat küld 
a Shortwave-nek, hogy beazonosítsa az aktuálisan játszott 
számot.

Összegzés

Véleményem szerint a Shortwave az egyik legjobb 
általam eddig használt rádiólejátszó. Ha nem is 
rendelkezik annyi fejlett tulajdonsággal, mint az elérhető 
lejátszók némelyike, de kárpótol ezért a csodásan 
egyszerű használhatósággal. És most itt az ideje, hogy a 
Shortwave-vel meghallgassuk néhány kedvenc karácsonyi 
dallamunkat!

Írta: CgBoy

Pár évvel ezelőtt már értékeltem a tárolóban lévő, jó 
néhány internetes rádiólejátszót, de gondoltam most 
rászánom az időt, hogy egy pillantást vessek a szintén 
tárolóban megtalálható, Shortwave nevű új 
rádiólejátszóra. A Shortwave a hatalmas, közösségi 
gondozású radio-browser.info adatbázisra alapozza az 
internetes rádióállomás-listáját, több mint 28000-hez adva 
hozzáférést.

A Shortwave felhasználói felülete szebb és sokkal 
modernebb, mint az általam tesztelt internetes 
rádiólejátszók zöméé. A Shortwave egyszerűsége jó, 
lehetővé teszi a keresett rádióállomások gyors és könnyű 
megkeresését. A Library (könyvtár) lap a fő ablak, ami a 
Shortwave megnyitáskor megjelenik. A könnyű elérés 
érdekében itt tárolhatod a kedvenc rádióidat. Az ablak bal 
felső sarkában található + gombra kattintás a Discover 
(felfedezés) lapra visz, ahol hallgatható új 
rádióállomásokat találhatsz.

A Discover lap megmutatja, hogy jelenleg melyek a 
legnépszerűbb és legdivatosabb internetes 
rádióállomások. Ha a Search  (keres) fülre kattintasz, 

Repo Mustra: Shortwave
PCLinuxOS Magazine – 2020. december

https://pclosmag.com/html/Issues/202012/page12.html

